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Ejercicio 8. Encuentre un grafo G que tenga tres vértices u, v y w tales que

k(G —w) < k(G).
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Ejercicio 11. (Examen marzo 2001)
El hipercubo H,, de dimensién n, es el grafo cuyos vértices son las n-uplas de ceros y unos, tales que

dos n-uplas son adyacentes si coinciden en todas sus coordenadas salvo exactamente en una de ellas, por
ejemplo (0,0,..., () es adyacente a (1,0,..., 0) peronoa (1,0,...,0.1).

~a Halle los conjuntos de vértices de Hy, Hy. Hy y dibuje dichos grafos.
. i Cudntos vértices y aristas tiene H,,7
)e./HaIIe 2 caminos simples en Hj de (0,0.1,1,0) a (0,0,0.1,0).

;/Demuestre que H, no tiene 3-ciclos.
e. ;Cudntos 4-ciclos tiene H,7 (Sugerencia: cuente cuantos 4—ciclos pasan por un vértice fijo.)
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